
1. Az intézményben a tanulók viselkedése a 

felnőttekkel és társaikkal kulturált, udvarias.

Átlag: 3,80
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2. Gyermekem munkájának tantárgyi ellenőrzése 

rendszeres.

Átlag: 4,36
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3. Gyermekemet az intézményben objektívan és 

reálisan értékelik. 

Átlag: 4,48
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4. Gyermekem tisztában van a követelményekkel.

Átlag:4,52
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5. Szülőként megfelelő visszajelzést kapok az 

értékelések eredményeiről.

Átlag: 4,36
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6. Az intézmény segíti gyermekemet, hogy 

megismerje és fejlessze képességeit.

Átlag: 4,36
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7. Az intézmény eredményesen segíti a lemaradó 

tanulókat, kezeli a felzárkóztatás feladatát.

Átlag: 4,52
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8. Az intézmény lehetőséget teremt a tehetség 

kibontakoztatására.

Átlag:4,45
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9. Az intézmény ösztönzi a tanulók együttműködését.

Átlag: 4,32
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10. Az intézményben a nevelés-oktatás személyre 

szabott: a pedagógusok ismerik a tanulók testi és 

szellemi képességeit, törődnek értelmi, érzelmi 

fejlődésükkel.

Átlag: 4,16
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11. Az intézmény elvárásai magatartási, erkölcsi téren 

reálisak, a tanulók életkorának megfelelőek.

Átlag: 4,72
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12. Az intézmény hangsúlyt fektet a tanórán kívüli 

tevékenységek (szakkörök, programok stb.) 

szervezésére.

Átlag: 4,68
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13. Az intézmény hangsúlyt fektet a tanulók 

környezettudatos nevelésére.

Átlag: 4,60
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14. Az intézmény hangsúlyt fektet az egészséges 

életmódra való nevelésre, lehetőséget teremt a 

rendszeres mozgásra, sportolásra (sportkörök, 

versenyek stb.).

Átlag: 4,60
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15. Az intézmény fontosnak tartja a nemzeti 

hagyományok megismertetését, a magyarságtudat, 

hazaszeretet kialakítását.

Átlag: 4,68
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16. A tanulók megismerik az erkölcsi normákat, 

képessé válhatnak arra, hogy tudatosan vállalt 

értékrend szerint alakítsák életüket.

Átlag: 4,64
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17. Az intézménynek jó a hírneve, jól képzett 

pedagógusok magas színvonalon végzik 

munkájukat.

Átlag: 4,56
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18. Az iskolával való kapcsolattartás formái 

megfelelőek, hatékonyan biztosítják a szülők 

számára, hogy hozzájussanak az iskolával és a 

gyermekükkel kapcsolatos információkhoz.

Átlag: 4,36
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